
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE

SETEMBRO/2018

No dia 25 (vinte e cinco) de setembro de 2018 (dois mil e dezoito), em segunda

chamada às 14h30min (quatorze horas e trinta minutos), no auditório do CETEMSA

no  DAEE,  reuniram-se  os  membros  do  Conselho  Municipal  de  Defesa  do  Meio

Ambiente  –  COMDEMA.  A reunião  foi  presidida  interinamente  por  Kátia  Regina

Penteado  Casemiro  e  secretariada  por  Carla  Regina  Zoccal  Alves.  Estiveram

presentes o total de 30 (trinta) conselheiros, sendo 25 (vinte e cinco) entidades com

direito a voto, a saber: os representantes do Poder Público a titular Carla Regina

Zoccal  Alves  e  a  suplente  Kátia  Regina  Penteado  Casemiro  representando  a

Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo, o titular Milton Faria de Assis

Júnior, da Secretaria Municipal de Planejamento Estratégico, Ciência Tecnologia e

Inovação; o titular Matheus Machado e o suplente José Eduardo Lopes Meucci da

Secretaria Municipal de Obras; o titular Abner Henrique Souza Alves e o suplente

Francisco de Souza Pontes,  da Secretaria  Municipal  de Saúde;  o  suplente José

César Zoccal, representando Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento; o

titular  Luiz  Guilherme  Paolini  Braga  do  Serviço  Municipal  Autônomo  de  Água  e

Esgoto de São José do Rio Preto; o titular José Onofre de Araújo da Secretaria

Municipal de Desenvolvimento Econômico e Negócios do Turismo; o titular Narciso

Santos Costa,  do Instituto  Florestal  da Secretaria  Estadual  do Meio Ambiente;  o

titular Alessandro Daleck Moreira, da Polícia Ambiental do Estado; o suplente Andrey

Vetorelli  Borges, da Secretaria Estadual de Agricultura; o suplente Wendel Edson

Silva do DAEE; a titular Cíntia Alves Sanches da ETEC Philadelpho Gouvêa Neto; a

titular Fabiana Zanquetta de Azevedo da Secretaria Municipal da Habitação; o titular

Luiz  Henrique  Florindo  do  Instituto  Biociências,  Letras  e  Ciências  Exatas-

IBILCE/UNESP; e os representantes da Sociedade Civil:  a titular Gabriela Atique

Fernandes e o suplente Halim Atique Netto do Centro Universitário de Rio Preto-

UNIRP; a suplente Georgia Padir Peres do SENAC; o suplente Douglas Prescilio do

Nascimento da FATEC; a titular Joana D'Arc da Costa e o suplente Alexandre Neves

da Silva, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais da Agricultura Familiar de S.J.R.P; a

titular Vânia Gonçalves Venturelli do Sinduscon; o titular Mario Augusto Xavier e a
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suplente  Tereza  Marta  Pagliotto,  da  COOPERLAGOS;  a  suplente  Dirce  Delega

Argueles da Silva,  da Associação Amigos dos Mananciais-AAMA; o titular Rafael

Azeredo de Oliveira da Associação Comercial e Empresarial de SJRP - ACIRP; o

suplente Carlos Alberto Moraes da Associação Riopretense de Rotarianos-ROTARY;

o suplente Ricardo Scandiuzzi Neto da Associação dos Engenheiros e Agrônomos

de SJRP; o titular Marco Aurélio Menezello e o suplente Fábio Renato Amaro da

Silva, do Sincomerciários. Justificaram a ausência a titular Iguébia Miliane Putre e o

suplente Danilo Wenseslau Ferrari da Secretaria Municipal da Educação; a titular

Sandra  Maria  Corrêa  Miller  e  a  suplente  Andréa  Celeste  de  Araújo  Petisco  da

Secretaria do Meio Ambiente do Estado; o titular Christian Fernando de Oliveira e o

suplente Rodrigo Silva Machado do SESC; e a Titular Débora Riva Tavanti Moreli do

Centro das Industrias do Estado de São Paulo-CIESP/FIESP. Também estiveram

presentes 05 (cinco) convidados a saber:  Alexandre Batista do Carmo e Samuel

Villanova Vieira da Secretaria de Meio Ambiente e Urbanismo, Vanderson Rocha

Mascarenhas  do  Programa Município  Verde  Azul  da  Secretaria  do  Estado;  Ivan

Feitosa e Josy Mariano de Sá Silva da Secretaria  da Comunicação.  Kátia  fez a

abertura da reunião, explicando que naquele dia o Prefeito compareceria para dar a

posse  a  nova  diretoria,  também  agradeceu  ao  Senac  e  ao  Sindicato  dos

Trabalhadores Rurais da Agricultura Familiar de SJRP, dando-lhes as boas vindas ao

se  juntarem  ao  COMDEMA.  Kátia  apresentou  aos  membros  Vanderson  Rocha,

técnico da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e representante do Programa

Município  Verde  Azul,  que  estava  em visita  técnica  na  cidade,  passando  lhe  a

palavra,  para  que  ele  se  apresentasse.  Carla  iniciou  o  expediente  do  dia

questionando  se  todos  receberam  e  apreciaram  a  ata  da  reunião  ordinária  de

setembro,  não  havendo  disposições  em  contrário,  a  ata  foi  aprovada  por

unanimidade.  Logo após o Prefeito  Edinho Araújo se juntou a todos na reunião,

cumprimentou-lhes e deu início a posse. Carla Zoccal iniciou a leitura do termo de

posse,  nominando  Gabriela  Atique  Fernandes  da  Unirp  a  nova  presidente  do

Comdema, Vânia Gonçalves Venturelli do Sinduscon como primeira vice-presidente,

e  Marco  Aurélio  Menezello  do  Sincomerciários  como segundo vice-presidente,  e

Carla  Regina  Zoccal  Alves  da  Secretaria  de  Meio  Ambiente  e  Urbanismo como
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Secretária  Executiva.  O  prefeito  convidou  os  novos  membros  da  diretoria  para

comporem a mesa e cedeu a palavra a presidente recém-empossada. Gabriela se

apresentou,  agradeceu  a  todos  pela  oportunidade  de  se  tornar  presidente  e

destacou a responsabilidade de ocupar um cargo tão importante para meio ambiente

e  a  sociedade.  O  Prefeito  se  despediu  agradecendo  a  todos  e  destacando  a

importância  do  COMDEMA quanto  conselho;  Deu-se  início  ao  segundo  item da

pauta,  para  aprovação  do  plano  de  conservação  da  Mata  Atlântica  e  Cerrado.

Samuel  Villanova,  da  Secretaria  de  Meio  Ambiente  e  Urbanismo,  que  já  havia

apresentando em plenário o conteúdo do plano na reunião ordinária de setembro,

retomou os esclarecimentos para aqueles que não estiveram presentes na reunião

ordinária. Samuel finalizou as explanações e o plano foi colocado em votação pela

presidente,  sendo  este,  aprovado  por  unanimidade  pelo  plenário.  Após  as

considerações e informes finais a presidente Gabriela encerrou a reunião as 15:40 h,

agradecendo a todos pela presença. Lavrando-se a presente ata por mim, Carla

Regina  Zoccal  Alves  e  assinada  por  todos  os  presentes  abaixo  nominados  e

referenciados. 

Abner Henrique Souza Alves

Alessandro Daleck Moreira

Alexandre Neves da Silva

Andrey Vetorelli Borges 

Carla Regina Zoccal Alves  

Carlos Alberto Moraes 

Cíntia Alves Sanches 

Dirce Delega Argueles da Silva 
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Douglas Prescilio do Nascimento  

Fabiana Zanquetta de Azevedo

Fábio Renato Amaro Silva 

Francisco de Souza Pontes 

Gabriela Atique Fernandes 

Georgia Padir Peres 

Halim Atique Netto 

Joana D’ arc da Costa  

José César Zoccal 

José Eduardo Lopes Meucci 

José Onofre de Áraujo 

Kátia Regina Penteado Casemiro

Luiz Guilherme Paolini Braga 

Luiz Henrique Florindo 

Mario Augusto Xavier 

Marco Aurélio Menezello 

Matheus Machado 

Milton Faria de Assis Júnior  

Narciso Santos Costa 

Rafael Azeredo de Oliveira 
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Ricardo Scandiuzzi Neto

Tereza Marta Pagliotto

Vânia Gonçalves Venturelli 

Wendel Edson Silva 
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